
Μέχρι την εμφάνιση της σύγχρονης πανδημίας, η επιτυχής πραγματοποίηση κάθε σχολικής εορτής ήταν μία 

συλλογική προσπάθεια. Αυτή στηριζόταν στην αλληλεπίδραση και τη στενή συνεργασία μεταξύ των 

εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών, όσον αφορά στην επιλογή και την παρουσίαση των σχετικών 

κειμένων, των ποιημάτων και των τραγουδιών, ενώ επικουρικός ήταν ο ρόλος της τεχνολογίας για τη βέλτιστη 

απόδοση του ήχου και της εικόνας. Επίσης, σημαντικό ρόλο διαδραμάτιζε η χαρούμενη και εορταστική 

διάθεση των μαθητών/τριών, των γονέων που μας τιμούσαν με τη παρουσία τους αλλά και των ίδιων των 

εκπαιδευτικών, η οποία συντελούσε στη δημιουργία της κατάλληλης ατμόσφαιρας στον χώρο του σχολείου 

προκειμένου να εορτασθεί με επισημότητα η εκάστοτε Επέτειος. 

Φέτος κατά τον εορτασμό της Επετείου της 28ης  Οκτωβρίου, λόγω της ανάγκης περιορισμού της διασποράς 

του κορωνοϊού Covid-19 και της αποφυγής του συγχρωτισμού, όλα ήταν διαφορετικά. Έλλειπαν η εορταστική 

ατμόσφαιρα, οι γονείς, η χαρούμενη διάθεση όλων, η συνεργασία, η αλληλεπίδραση.  

Την παραμονή της Επετείου, στη πρωινή συγκέντρωση – προσευχή, παρουσία όλων, ορίστηκε η Σημαιοφόρος 

του Σχολείου και οι παραστάτες. Τα Αριστεία και τα Βραβεία στους/στις μαθητές/τριες που αρίστευσαν δεν 

απονεμήθηκαν, όμως, με την επισημότητα που αρμόζει στο γεγονός. Απλά, μοιράστηκαν σε αυτούς/τές μέσα 

σε κάθε αίθουσα!!!! 

Στη γιορτή, δε, πρωταγωνιστικό και κυρίαρχο ρόλο είχε η τεχνολογία. Η γιορτή περιλάμβανε ένα βίντεο, το 

οποίο προβλήθηκε σε κάθε τάξη κατά τη διάρκεια μίας διδακτική ώρας, ένα τραγούδι που διδάχθηκαν οι 

μαθητές/τριες του κάθε τμήματος στο πλαίσιο του μαθήματος της Μουσικής με την καθοδήγηση του 

εκπαιδευτικού κ. Βασιλείου Σαμπά και τον Εθνικό Ύμνο. Το βίντεο της γιορτής επιμελήθηκαν οι 

εκπαιδευτικοί του σχολείου, κ. Μαρία Ψάλτη (ΠΕ04.02) και κ. Δήμητρα Γκαβού (ΠΕ02). Η δημιουργία του 

βασίστηκε στο σχετικό βίντεο του εκπαιδευτικού Προκόπη Ψάλτη και στο βίντεο που είχαν δημιουργήσει οι 

μαθητές/τριες του σχολείου για την ιστορία της Μάνδρας την περίοδο της Κατοχής.  Επιπλέον, ιδιαίτερα 

σημαντική για την τεχνική επεξεργασία του βίντεο ήταν η συμβολή του εκπαιδευτικού κ. Μιχαήλ Ευριπίδη 

(ΠΕ86).  

Συγχαίρουμε όλους τους συναδέλφους για τη προσπάθειά τους και τους ευχαριστούμε θερμά. Ευχόμαστε, δε, 

σύντομα να επιστρέψουμε στην καθημερινότητά μας!!!!  

                                                                                                                         Η Διευθύντρια 

Ευαγγελία Παπακωνσταντίνου 


